



Utgå ifrån dig själv när du svarar på frågorna. Försök att svara så utförligt som du kan!

Ska vi ...?

1. Hur skulle du känna dig om någon du är kär i kom hem till dig och hälsade på? Berätta!
Eget svar
2. Måns vill kyssa Emma när de tittar på filmen. Varför vågar han inte göra det, tror du?
Eget svar
3. Vad tror du Emma känner för Måns? Motivera varför du tror som du gör.
Eget svar
4. Hur ska en kärleksfilm sluta, tycker du?
Eget svar

Det ser så lätt ut

1. Hur ska Måns ta reda på om Emma vill kyssa honom, tycker du?
Eget svar
2. Hur skulle du känna dig om den du tycker om bara vände sig om och gick ifrån dig? Berätta!
Eget svar
3. Varför gör Emma som hon gör, tror du?
Eget svar
4. Hur skulle du tolka Nannas fråga om du var Måns?
Eget svar

Emma vågar

1. Hur skulle du göra om du och din bästa kompis var kära i samma person? Berätta!
Eget svar
2. Beskriv hur din drömkille/drömtjej ska vara som person.
Eget svar
3. Hur gammal tycker du att man ska vara för att kyssa någon? Förklara hur du tänker.
Eget svar
4. Är bokens slut ett bra slut? Varför/varför inte?
Eget svar



Utgå ifrån dig själv när du svarar på frågorna. Försök att svara så utförligt som du kan!

Ska vi ...?

1. Hur skulle du känna dig om någon du är kär i kom hem till dig och hälsade på? Berätta!

2. Måns vill kyssa Emma när de tittar på filmen. Varför vågar han inte göra det, tror du?

3. Vad tror du Emma känner för Måns? Motivera varför du tror som du gör.

4. Hur ska en kärleksfilm sluta, tycker du?



Det ser så lätt ut

1. Hur ska Måns ta reda på om Emma vill kyssa honom, tycker du?

2. Hur skulle du känna dig om den du tycker om bara vände sig om och gick ifrån dig? Berätta!

3. Varför gör Emma som hon gör, tror du?

4. Hur skulle du tolka Nannas fråga om du var Måns?



Emma vågar

1. Hur skulle du göra om du och din bästa kompis var kära i samma person? Berätta!

2. Beskriv hur din drömkille/drömtjej ska vara som person.

3. Hur gammal tycker du att man ska vara för att kyssa någon? Förklara hur du tänker.

4. Är bokens slut ett bra slut? Varför/varför inte?
